

Anmeldung & Infos

Akrotea.ch GmbH Joweid Zentrum 1 8630 Rüti ZH

Telefon: 055 462 38 28

WhatsApp: 076 305 77 11 (keine Anrufe)

E-Mail: info@akrotea.ch

www.akrotea.ch



Übersetzung in Ihre Sprache

Deepl

Google Translate (mehr Sprachen)

(genauer)





- praxisnah
- professionell
- effizient
- alltagsorientiert
- **⊘** integrativ



Start 5. Januar 2026



Deutschkurs in Rüti ZH

Niveau B2.2

Info 055 462 38 28 info@akrotea.ch www.akrotea.ch



Wo Joweid Zentrum Haus 4 Rüti ZH





Zielgruppe

Sprachliche Kenntnisse auf Niveau Mitte B2 oder Empfehlung von Akrotea.ch

Kursaufbau

Bis zum abgeschlossenen Niveau B2 finden 4 Kursblöcke à durchschnittlich 12 Kurswochen statt.

Ziele

Sie verwenden die deutsche Sprache selbständig:

- Sie können längeren Redebeiträgen und den meisten Fernsehsendungen und Spielfilmen folgen, wenn das Thema einigermassen vertraut ist.
- Sie können Artikel, Berichte und literarische Prosatexte verstehen.
- Sie können sich recht spontan und fliessend verständigen und aktiv an Diskussionen teilnehmen.
- Sie schreiben detaillierte Texte wie Berichte, Geschäftsmails etc. und können darin einen Standpunkt argumentativ vertreten.

Inhalte

• Aufbau der selbständigen Sprachhandlungsfähigkeit in den Bereichen Hörverstehen,

Leseverstehen, Sprechen und Schreiben

- Erweiterung der Grammatikkenntnisse
- Wortschatzerweiterung
- Im Kurs B2.4 zusätzlich: Besprechung und Üben von Modellprüfungen telc B2

Kurstage/-Zeit

- Montags, 09:00 bis 11:30 Uhr (3 Lektionen)
- Keine Kurse in den Schulferien der Gemeinde Rüti ZH

Kursdauer

- 05.01. 13.04.2026 (12 Wochen)
- 1 x 3 Lektionen / 36 Lektionen

Preis

- Fr. **540.** (exkl. Lehrmittel)
- «Kinderhüeti» Fr. 100.– / Kind





Anmeldung

Anrede * Herr Frau Divers	Deutschkurs in Rüti ZH Niveau B2.2 T1-26	
Vorname *	Nachname *	
Strasse / Nummer *		
Postleitzahl *	Ort *	
Geburtsdatum *	Telefon / Mobile *	
E-Mail *		
Ist eine Kinderbetreuung gewür	echt?	
☐ Ja ☐ Anzahl Kinder für		Alter
□ Nein		der Kinder
Ich bin damit einverstanden, da Telegram oder einem anderen M		
Datum *		
Unterschrift *		
Mit meiner Unterschrift anerkenne ich di	e AGB und Datenschutzrichtlin	ien der Akrotes ch

GmbH (siehe www.akrotea.ch).

Bitte unterschrieben an Akrotea.ch, Joweid Zentrum 1, 8630 Rüti, senden oder als Foto per WhatsApp an 076 305 77 11 übermitteln.